

■急雨下的应对·泵站排水难

泵站排水开启流程再调查

上午反映开启滞后,下午多部门会商顺流程

本报记者 刘雅菲

有的雨水泵站排水能力不足

济南地势南高北低,坡度大、硬化率高等原因导致马路行洪量大、流速快。在城市中北部的一些地势低洼地区,一到下雨就容易积水。此外,胶济铁路等线路横贯市区,使市区内出现许多下穿式立交,也造成了一些低洼地带每逢降雨都是积水“重灾区”。

在这些地区,仅靠自然排水是远远不够的,泵站则会帮助这些地区更快地将水排走。“济南现在有20余处雨水泵站。”6日,济南市排管中心相关负责人表示,这些雨水泵站原有建设的排水标准是10年一遇,近几年济南也在提升这些泵站的排水标准。“部分泵站在改造提升中已经从10年一遇提升到了30年一遇。”该负责人表示,像历山路、生产路上的雨水泵站,排水能力都已经提升了一倍。

“我们也是尽最大的可能提升排水能力,但是城区的空间毕竟是有限的。”上述负责人表示,正因如此,泵站建设、改造的时候也会受到限制。“少年路上的那处泵站就是因为没有地方建设大型泵站临时建的。”该负责人表示,正因如此,其他

在市区一些容易积水的区域,仅靠自然排水是不够的,需要建设泵站来帮助这一片区排水。6日,在省委副书记、济南市委书记王文涛察看积水点时,制锦市街道办负责人也向他介绍了关于少年路雨水泵站开启流程方面存在的问题。济南的泵站建设目前进展如何?有哪些问题需要解决?本报进行了调查。



原来“逢雨必淹”的历山路铁路桥下,自从改造了排水泵站,积水少了很多。(资料片)

一些泵站现在都已经实现自动控制,但少年路这处泵站依然要靠人工控制。

监测点达到标准时积水已经挺深了

这种人工控制造成的滞后性,也正是问题的所在,也是让制锦市街道办主任姜辉祥感到

头疼的问题。

姜辉祥表示,前几年泵站由济南市排管中心统一管理,而管理部门和街道办之间并没有直接的沟通机制,因此开启泵站需要打报告,这就造成时间的延后。

从去年开始,少年路这一泵站交给济南市政公用资产管理运营公司来管理,从那以后开启效率高了一些,但还是存在问

题。据姜辉祥介绍,泵站开启通过摄像头监控的点位积水情况来判断,“但那个点位比我们片区一些地方还要高,如果那里达到开启标准了,一些地势更低的地方积水就已经很深了。”

因此,姜辉祥一直盼望着能够建立一个更加顺畅的工作流程,让泵站能够更及时地开启。6日上午,他也把这一想法

告诉了王文涛。

街办和管理方建立固定沟通机制

让姜辉祥没想到的是,6日下午,这个问题便得到了解决。“下午济南市防汛办、济南市政公用资产管理运营公司等部门的负责人就来到街道办,我们一起商讨了下一步的工作流程。”

据济南市政公用资产管理运营公司李琰介绍,进入汛期,少年路这一排水泵站一直都有值班人员,遇到阴雨天等下雨征兆时,会提前做好开启的准备,下雨后随着水量的大小对排水泵的开启进行调整。“泵站的工作人员和街道办基层工作人员其实也有一些沟通,但并未建立起固定的沟通机制。”李琰说,这一机制将很快建立起来。

姜辉祥表示,对于下一步的泵站开启机制双方已经有了一致的意见。“从制度上,我们会相互联合相互沟通,汛期明确每天双方都是谁在岗,让沟通更顺畅。”在组织架构方面,则将建立起一个有泵站管理单位和街道办事处复合型的机构。此外,还会在积水严重的地方选取合适的点位,增加泵站的监测点,让泵站的开启更加及时。

“这一方案不仅针对少年路雨水泵站,还将向全市的泵站进行推广。”李琰说。

初心致远 未来已来

——银座国际汽车中心夯实银座汽车百年基业

城市一路向东,银座汽车砥砺前行。

一步一个脚印的银座汽车即将迎来18年华诞,并夯实了百年基业的重要基础:银座国际汽车中心(山东汽车总部基地)奠基仪式去年12月在济南市唐冶新区隆重举行,这不仅标志着银座汽车的发展揭开了崭新的一页,同时对推动区域经济社会发展具有十分重要的意义。

在各个产业集群有序、正常发展的基础上,银座汽车将推出平行进口车金融业务,并突破公司汽车金融链条单一的局面,将汽车金融延伸至各个业务领域。

契合国内外汽车营销潮流以及后市场发展的银座汽车,一直以超越对手的眼光领跑行业。



一路向东:产业航母 奠定银座汽车百年基业

立足2017年,回望去年12月18日银座国际汽车中心(山东汽车总部基地)的奠基仪式,一个省内乃至全国汽车产业划时代的格局在万众瞩目中逐步成长。项目以可持续发展为设计理念,借鉴国际汽车服务先进理念和互联网技术,努力体现世界领先、国内一流的汽车综合服务中心的功能性,引领汽车消费新潮,全面展示汽车智能生活风采,创建汽车智能管理平台,项目建成后将进一步丰富济南东部的城市功能,也将进一步提升济南市的城市形象。

从1999年历山路65-6号的一个综合汽车展厅,到经十路139号的大卖场,再到2005年投入使用的银座国际汽车广场,再到2016年银座国际汽车中心项目奠基;从“山东省商业百强企业”、“山东省消费者最满意汽车销售集团”到“全国汽车营销服务十大标杆企业”、“全国汽车销售服务公众满意十佳明星企业”、“全国汽车流通行业百强企业”再到“中国汽车服务公众满意十佳典范品牌”、“中国汽车流通企业服务模式创新奖”,银座汽车见证着济南城市不断发展的进程,也见证着中国汽车流通改革18年来的风雨历程。

荣耀共享: 18年风雨兼程始终如一

在18年砥砺前行的道路上,共享荣耀的始终是银座汽车最为重要的核心:每一个被视为家人的顾客。

鉴于此,7月7日-9日以“感恩呈现 初心致远”为主题的银座汽车18周年欢购会盛大启幕!银座汽车旗下一汽大众、奥迪、上汽大众、别克、斯柯达、广本、平行进口车中心联袂巨献,感恩惠购:现金大抽奖、限时抢购会、超值保养套餐、全新延保服务、汽车用品免费送、续保团购会、二手车拍卖会……精彩纷呈,为您打造完美、舒心的购车之旅。

买车钜惠:限时抢购会,现金直降最高30万。
用车无忧:保养套餐、延保服务、汽车用品、续保全线联动。
换车随心:金牌品质,零息购车,二手车拍卖会准时开槌。
更有千万现金大派送,1000-5000元,100%中奖!

高瞻远瞩: 汽车产业链条将更立体

从最初的“起步,就与世界同步”到“买车,当然选银座”再到“买车用车换车,当然选银座汽车”,企业口号的不断升级,也体现了银座汽车经营理念的不断转变。深入骨髓的多元化融合理念,让银座汽车在发展中创新先行,多领域试水。

新旧动能转换,是山东经济领域近期最热的关键词。银座汽车立足于现有的优势业务,与互联网进行深度融合,使企业营销和运转的过程实现智能化,利用互联网平台为消费者提供“智能出行”服务。通过该项目的运营,银座汽车将推出分时租赁等新型服务,让汽车走出私人家庭,成为有效的社会公共资源,同时大力推行绿色环保的“新能源汽车”,改善城市环境,满足消费者日常出行的需求。

在各个产业集群有序、正常发展的基础上,银座汽车也将推出平行进口车金融业务,并突破公司汽车金融链条单一的局面,将汽车金融延伸至各个业务领域。